

Въ сей день также до полуночи какъ на крѣпостяхъ такъ и въ всемъ городѣ были иллюминаціи.

30 Июня предъ полуднемъ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО всемилостивѣйше соизволила всѣхъ Штабъ-и Оберъ-Офицеровъ, оставшихся задѣсь Лейбгвардии пѣхотныхъ полковъ батальоновъ и Конныхъ эскадроновъ, допустить къ рукѣ, и притомъ умопри изѣ прѣдѣ поданныхъ репорты, чѣго съ отшествія ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА въ Москву при означенныхъ батальонахъ и эскадронахъ сохранима была наилучшая военная дисциплина и состояло все благополучно, высочайшее Свое о томъ удовольствие изъявить, приписывая се съ похвалою вонерьхъ добрую порядку главнокомандующихъ тѣхъ батальоновъ и конныхъ эскадроновъ Штабъ-и Оберъ-Офицеровъ; а поѣомъ и наблюденію каждого своей должности Унтеръ-офицеровъ и прочихъ низкихъ чиновъ и рядовыхъ, о которомъ высочайшемъ удовольствіи ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА того же дна въ тѣхъ батальонахъ и эскадронахъ объявлено.



Описаніе Аллегорического фейерверка, представленнаго для торжественнаго воспоминанія дня, въ которой ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО ЕКАТЕРИНА ВТОРАЯ, Самодержица Всероссійская, къ благополучію всего государства Престолъ принялъ соизволила, въ Санктпетербургѣ предъ Императорскимъ Лѣнинымъ домомъ на Невѣ рѣкѣ Июня 28 дня 1763 года.

На оспровѣ, стѣнами и крутыми каменными горами окружномъ, представлялся отвершой Палладинъ Храмъ, и военная благоразумія со всѣмъ вооруженная богиня, лзялась и гусломъ облакѣ, изѣ коего видны были съ громовыми стрѣлами отвсюду изходящія молніи; въ лесницѣ своей держала юпе и гербовой Россійскія Имперіи въ покровительство свое принятой щипѣ; въ лѣвой рукѣ глава Медузына врагамъ угрожала: у ногъ ея посвященной ей Александру, знаменующій бѣніе.